



**Pomáz Város Önkormányzata
Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottságának 2015. december 14-én a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Ternovszky Béla bizottsági elnök:

Üdvözöm a megjelenteket, megnyitom a bizottsági ülést. Megállapítom, hogy a bizottság ... fővel határozatképes.

A napirendet mindenki megkapta, aki elfogadja az kérem szavazzon igennel.

A napirendet a bizottság tagjai 5 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadták.

Napirend:

1. Előterjesztés Települési Értéktár Bizottság szervezeti kialakítására vonatkozóan

Előadó: Vicsi László Polgármester

Kiss Gabriella Főépítész

2. Előterjesztés települési értéktárba javasolt nemzeti értékekről

Előadó: Vicsi László Polgármester

Kiss Gabriella Főépítész

3. Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde pedagógiai álláshely fejlesztése

Előadó: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina Jegyző

4. A Képviselő-testület 2016. évi munkaterve

Előadó: Vicsi László Polgármester

5. Egyebek

1. napirend: Előterjesztés Települési Értéktár Bizottság szervezeti kialakítására vonatkozóan

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Röviden elmondanám, hogy ebben az ügyben idáig mik történtek. Tavaly januárban Hardi képviselő társunk önálló beadvány nyújtott be települési értéktár létrehozása ügyében. Ezt megtárgyalta a bizottságunk és a képviselő-testület is, és megfontolásra érdemesnek találtuk és megbízta a képviselő-testület Hardi Péter képviselő társunkat, hogy június végéig gyűjtse össze az arra érdemes értékeket Pomázon. Ezt határidőre el is végezte. Augusztusi bizottsági ülésünkön áttekintetük a 23 fellelt értéket. Ott akkor különböző formai és egyéb aggályok merültek fel. Utána ez a téma az önkormányzat egyéb irányú elfoglaltsága miatt halasztásra került. Ezért került most ismét elénk.

Felkérem Főépítész Asszonyt, hogy tájékoztasson minket ebben az ügyben.

Kiss Gabriella főépítész:

Azt e feladatot kapta a bizottság, illetve a Jegyző, hogy a települési értéktár bizottság kialakításának a lehetőségeit nézze meg. Az előterjesztésben leírt két jogszabály, a törvény illetve a kormányrendelet alapján 4 fajta lehetőség van.

1. Az Önkormányzat (Képviselő-testület) külön Értéktár Bizottságot nem hoz létre, hanem maga látja el az ezzel járó feladatokat.

A probléma ezzel a megoldással az, hogy a végrehajtási rendelet, a fentebb említett Korm. r. a konkrét működési szabályoknál ezt a lehetőséget már nem említi. Másrészt véleményem szerint nem a Képviselő-testületet kell terhelni a TÉB minden kisebb-nagyobb, adott esetben adminisztratív, technikai jellegű döntésével.

2. Az Önkormányzat szervezetileg tőle teljesen különálló Települési Értéktár Bizottságot hoz létre.

A Korm. r. a következőt mondja ezzel kapcsolatban:

3. § (1) Az értéktár bizottság működési szabályzatát a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozza meg. Az értéktár bizottság

a) legalább három tagból áll;

b) munkájába bevonja a helyi, illetve megyei közművelődési feladatellátás országos módszertani intézményét, továbbá értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országos és területi illetékességű szakmai és civil szervezeteket;

c) félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig beszámol tevékenységéről a helyi önkormányzat képviselő-testületének.

(2) Az értéktár bizottság működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket a helyi önkormányzat - az általa jóváhagyott éves munka- és pénzügyi tervre figyelemmel - maga biztosítja.

Ebben az esetben a tagokat a Képviselő-testület választja meg. A TÉB tagjait munkájukért értelemszerűen tiszteletdíj illeti meg, az ügyviteli háttérrel pedig a Polgármesteri Hivatalnak kell biztosítania. A TÉB működéséhez szükséges egyéb költségeket (postaköltség, nyomtatási költség, kiadványok költsége, rendezvények költsége...stb.) is az Önkormányzatnak kell biztosítania, melyet a költségvetés tervezésekor is figyelembe kell venni. A TÉB-nek külön SZMSZ-t kell elfogadni, és félévente be kell számolnia tevékenységéről a Képviselő-testület számára. Az összes lehetőség közül véleményem szerint ez a legkörülményesebb és a legköltségesebb megoldás.

3. Az Önkormányzat külön Értéktár Bizottságot nem hoz létre, hanem a feladatok ellátásával egy már működő önkormányzati intézményt, vagy egyéb szervezetet bízik meg.

Véleményem szerint a feladat ellátását (technikai, ügyviteli és pénzügyi okokból is) praktikus önkormányzati érdekkörben tartani. Településünkön ilyen profilú intézményként a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár jöhet szóba, azonban a

Művelődési Ház sem megfelelő eszközparkkal, sem megfelelő szakember gárdával és kapacitással nem rendelkezik a feladat ellátásához. Másrészt nem lenne célszerű egy önkormányzati intézményhez és annak vezetőjéhez, a Művelődési Ház igazgatójához telepíteni egyszemélyi döntésként annak meghatározását, hogy mely értékek kerüljenek felvételre az Értéktárba és melyek nem.

4. Az Önkormányzat külön Értéktár Bizottságot nem hoz létre, hanem a feladatok ellátásával a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szerinti már működő, vagy újonnan létrehozandó állandó önkormányzati bizottságot bíz meg.

Ez a meglévő önkormányzati bizottságainkon végignézve, az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság profiljába illeszkedik leginkább ez a feladat. Ebben az esetben is önálló SZMSZ-t kell majd elfogadni a bizottság számára, illetve ha ezt választja majd a testület, akkor a nagy Önkormányzati SZMSZ-t is ennek megfelelően kell módosítani. És az Oktatási Bizottság feladatai közé ezt a feladatot is felvenni. Ebben az esetben amennyiben egyszerűbb a dolog, hogy nem kell külsős tagokat bevonni, nem kell külön díjazást számunka biztosítani és egyszerűbben ellátható a feladat.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. A feladatunk tehát az lenne, hogy ezek közül a lehetőségek közül tegyen javaslatot a bizottság a képviselő-testületnek valamelyik lehetőség elfogadására.

Kérdezem, hogy van-e valakinek ehhez kérdése, hozzászólása? Ha a bizottsági tagoknak nincs, Polgármester úrnak adom meg a szót.

Vicsi László polgármester:

Ez már nem új keletű, hogy az Oktatási Bizottság felé szeretnénk ezt a feladatot tendálni, ez korábbi testületi ülésen is elhangzott. Ennek megfelelően készült az előterjesztés. Én is azt javasolnám a bizottságnak, hogy a meglévő Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottságot ruházza fel ezzel a feladattal.

Duró Imre bizottság külső tagja:

Csak megerősítem, amit Polgármester úr mondott, én is ezt javasoltam már korábbi bizottsági ülésen. Két okból is, nemcsak költségtakarékossági szempontból, hanem azért is mert a bizottságunk hatásköre és tevékenységi köre meglehetősen beszűkült azzal, hogy az oktatási terület egy jelentős része elkerült tőlünk. A másik, hogy ez a feladat nem statikus. Tehát nem arról van szó, hogy gyorsan meg kell csinálni valamit, hanem egy olyan leltért kell készíteni, amit mindenképpen el kell végezni., Egyrészt ki kell belőle dolgozni azt a sok-sok éve keresett Pomáz arculatot, amit lehetne eladni, értékesíteni, amivel a várost lehetne kifelé vagy akár a turizmus irányába lehetne orientálni, eladhatóvá tenni. Ez is egy hosszú folyamat lenne és ennek az értéktár az alapja. Ezt rendszeresen végezni kell Van egy másik folyamat is ebben a dologban. Az hogy évről-évre felül kell vizsgálni. Azt gondolom, hogy egyrészt új ötletek is születnek,. Másrészt pedig, hogy új dolgok érnek meg arra, hogy bekerüljenek ebbe az értéktárba. Van még egy plusz összetevője is, hogy szerintem a szempontrendszer is át kellene gondolnunk, mert nemcsak az épített, természeti környezetben található dolgokat kell ebbe belefoglalni, hanem ami most esetleg nem szerepel. Ez mindenképpen egy folyamatos bizottsági munkát igényel, és én továbbra is hogy ez a feladat a legjobb helyen volna ebben a bizottságban.

Sarkadi Attila bizottsági tag:

Én is csatlakoznék az elhangzottakhoz, kiemelném, hogy ez az a bizottság, amelyiknek az esetében egyrészt gazdája lesz a feladatnak, de ugyanakkor mégis konszenzusos megoldásra lesz képes. Ugyanis egy elismert városi szervezet, a képviselő-testületnek egy olyan bizottságáról, akit bárki bátran bármikor felkereshet és a bizottság utána értékeli érvekkel, hogy valóban érdemes-e az adott téma arra, hogy a bizottság ajánlatára bevegyük az értéktárba vagy ne. Tehát én a konszenzust emelném ki, ami miatt nagyon fontos lenne, hogy az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság végezze ezt a feladatot.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Igen, valóban erről több képviselő-testületi és bizottsági ülésen is szó volt, és minden alkalommal ebbe az irányba tendált a dolog, úgyhogy tulajdonképpen a bizottság a maga részéről ezt vállalta is.

Köszönöm szépen. Ha nincs több kérdés, hozzászólás ehhez a napirendhez, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem szavazzon igennel...

632015.(XII. 14.) sz. OKIB határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy

1. A képviselő-testület külön Települési Értéktár Bizottságot nem hoz létre, hanem a bizottsági teendők ellátásával az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottságot bizza meg.
2. Felkéri a Jegyzőt, hogy a fentiek szerinti SZMSZ módosítás tervezetét a 2016. januári képviselő-testületi ülésre készítse elő.
3. Felkéri a Jegyzőt, hogy az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság, mint Települési Értéktár Bizottság SZMSZ tervezetét a 2016. januári képviselő-testületi ülésre készítse elő.

Felelős: Ternovszky Béla bizottsági elnök

Határidő: 2016. január 31.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Nekem lenne még egy kérdésem. Az, hogy nem kellene kiegészíteni ezt azzal, hogy maga az értéktár bizottság mikor jön létre? mert az SZMSZ-t módosítjuk, de

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem lesz értéktár bizottság. Az értéktár bizottság feladatkörét látja el az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság. De egyelőre nem akarja létrehozni a képviselő-testületet. De ha egyszer Pomáz olyan szituációba került, hogy olyan mennyiségű védendő érték lesz, vagy lesz több múzeuma például, stb, vagy olyan nagyságrenddel rendelkezik a város, amit egy ilyen bizottság amelyiknek még nagyon sok feladata van ezen kívül, nem tud ellátni, akkor biztos, hogy lesz rá igény, hogy létrehozzuk az értéktár bizottságot.

Kiss Gabriella főépítész:

Én szeretnék egy pontosítást tenni ezzel kapcsolatban. Nem szeretném, ha az jelenne meg pl. a facebookon, hogy nem jön létre a települési értéktár bizottság, mert ez így nem igaz. Mert ha a képviselő-testületi ülésen olyan döntés születik, hogy az oktatási bizottsághoz testálja ezt a feladatot, ő egy külön SZMSZ-t kell majd neki erre a feladatra meghatározni. Tehát lesz egy ülése, amikor mint oktatási bizottság ül, és lesz olyan ülése, ahol mint települési értéktár bizottság ülésezik, az erre vonatkozó SZMSZ szabályai szerint. Tehát ez nem jelenti azt, hogy nincs.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Én nem is a bizottságot hiányolom, hanem magát az értéktárat....

Kiss Gabriella főépítész:

Itt szerepel az előterjesztésben, hogy január hónapban az előterjesztést meg kell tennünk az SZMSZ-re és akkor onnantól kezdve láthatja el ezt a feladatot az oktatási bizottság és onnantól kezdve dönthet arról, hogy mit vesz fel az értéktárba és mit nem.

Sarkadi Attila bizottsági tag:

Én nem javaslom, hogy határidőt szabjunk az értéktár megalkotására. Azért nem, mert nyilvánvaló, hogy folyamatos munkát igényel és egyértelmű, hogy már a magyarországi településeknek azt hiszem majdnem a fele megalkotta, de teljesen mindegy, hogy 2 hónapon belül vagy fél év múlva lesz. Legyen egy alapos tisztességes, konszenzusos munka. Próbáljuk meg, hogy minden olyan érték belekerüljön, ami méltó erre. Nem vagyunk semmiről lekésve.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Lehet ezt időponthoz kötni, hogy a rendelkezésre álló eddig benyújtott értékeket megvitatva úgy dönt a bizottság, hogy x számú értéket befogad, folyamatos a jelölhetőség. Folyamatosan tárgyaljuk. Meg és ez bővíthető. Bármikor lehet dönteni, hogy az értéktár létezik.

Vicsi László polgármester:

Még csak annyit szeretnék mondani, hogy szerintem ennél a bizottságnál van az a szellemi tőke, olyan emberek ülnek ebben a bizottságnak, akiknek van a városra. rálátásuk. Ismerik az értéktárba benyújtott javaslatokat, hogy a mögött mi van.

Hardi Péter képviselő:

Azt fontos tudni, hogy egy értéktár soha nem teljes. Egy településen sem mondták ki, hogy már minden értéket feltérképeztek. Ez egy folyamatos munka, ami elindult és elindult számos más településen, és folyamatosan bővül. Köszönöm szépen.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Ez így van. Ha nincs több kérdés, hozzászólás ehhez a témához, áttérünk a következő napirendre.

2. napirend: Előterjesztés települési értéktárba javasolt nemzeti értékekről

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Ismét felkérem Főépítész Asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Kiss Gabriella főépítész:

Ahogy már az imént is elmondtam, van egy törvény és egy kormányrendelet, ami arra vonatkozik, hogy hogyan és miként kell benyújtani ezeket a javaslatokat. Most még a bizottság hivatalosan nem dönthet arról, hogy ez így hiányos vagy nem hiányos, nem mondhat róla véleményét, hiszen ő még nem települési értéktár bizottság. De mégis azért nem árt, ha ebből a szempontból is kicsit előrelépünk. Ha megnézzük, hogy melyik beérkezett javaslattal mi a helyzet. Én összeállítottam egy táblázatot, melyben jelöltem, hogy mi az ami a jogszabályok szerint megvan vagy nincs meg. Amint látható, a táblázatban nagyon sok benyújtott javaslat hiányos. Van még csiszolnivaló ezeken a dolgokon. A jogszabály azt mondja, hogy ha ezt a települési értéktár bizottság mondaná, akkor neki az a feladata, hogy hiánypótlásra szólítsa fel a javaslatok benyújtóját és utána döntsön. Úgyhogy Ez így csak egy tájékoztató inkább a javaslatok benyújtói felé, hogy miket kellene pótolniuk annak érdekében, hogy januártól, ha valóban megalakul az értéktár bizottság, hogy akkor ezek ténylegesen felvehetőek legyenek az értéktárba..

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. A beérkezett javaslatok a táblázatban nagyon precízen ki lettek bontva és azt látjuk, hogy a benyújtottak közül szinte nincs hibátlanul javasolt érték. Szinte egy sincs, ami hibátlan. Ha nincs több kérdés, hozzászólás a napirendhez, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem szavazzon igennel.

642015.(XII. 14.) sz. OKIB határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy

1. A Hardi Péter képviselő úr által a Települési Értéktárba korábban benyújtott javaslatokról készített tájékoztatást elfogadja.
2. A tájékoztatás alapján megkeresi az egyes javaslattevőket, hogy javaslataikat egészítsék ki a vonatkozó jogszabályi követelményeknek megfelelően.

Felelős: Ternovszky Béla OKIB elnök, Főépítész

Határidő: azonnal

3. napirend: Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde pedagógiai álláshely fejlesztése

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Kérem Jegyző Asszonyt ismertesse az előterjesztést.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Pedagógiai asszisztensről van szó. Mint az előterjesztésben olvasható, az önkormányzat egy mulasztásos törvénysértésben van, mint fenntartó mert nem biztosítottuk eddig a teljes mértékben. Indokul szolgál, hogy nagyon gyorsan jött a törvényi változás és túlságosan nagy mennyiségű óvodai csoporttal rendelkezünk számszerűen. 21 óvodai csoport, ahová kell pedagógiai asszisztens. Ezért lépcsőzetesen vezettük be az óvodákban és tulajdonképpen ott kerültek bevezetésre, ahol a legnagyobb mértékben szükséges volt. Január 1-től minden csoportban biztosítani a létszámot, és valamennyi óvodai csoport mellé biztosítjuk a törvény szerinti pedagógiai asszisztensi tevékenységet.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

A pedagógiai asszisztensnek mi a tevékenysége ?

Szalontai Katalin Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde intézményvezető:

A pedagógiai asszisztens az óvodapedagógusok munkáját segíti benn a csoportban. Segítenek a foglalkozás előkészületeiben, leszervezi a kirándulásokat, amiket terveznek az év folyamán, elmegy velük kirándulni, elmegy velük sétálni, segít az öltözködésben stb tehát segíti az óvónő munkáját.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs a napirendhez, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem szavazzon igennel.

652015.(XII. 14.) sz. OKIB határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a Hétszínvirág Óvoda oktató-nevelő feladatai ellátásához a település 2016.évi költségvetésének terhére 2016. január 01. napjától a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde költségvetésében 2 fő középfokú végzettséggel betöltendő 8 órás álláshelyet, valamint bérfedezetet biztosít 2.928.000.- Ft garantált illetmény és 790.560.- Ft szoc. hozzájárulási adó előirányzatként.

Felkéri a jegyzőt, hogy a település 2016.évi tervezésénél szerepeltesse az előirányzatot .

Felelős: Ternovszky Béla bizottsági elnök

Határidő: 2016. február 1.

4. napirend: A Képviselő-testület 2016. évi munkaterve

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Felkérem Polgármester urat, hogy ismertesse a 2016. évi munkaterv-tervezetet.

Vicsi László polgármester:

Minden évben kötelező feladata a képviselő-testületnek a következő évi munkatervének összeállítása. Az anyag végén, mint eddig is olvasható, hogy az időpontok és a napirendek felsőbb szervek utasításai illetve jogszabályi előírások alapján módosulhatnak, valamint további napirendek kerülhetnek be. Jegyző asszony megpróbálta mindazt a módosítást, amit eddig kaptunk 2015-ben, illetve feladatot, amit a 2016-os évtől be kell építeni a munkatervbe, azok beépülésre kerültek. Minden hónapban tervezünk ülést, kivétel a július, ami a szokásos nyári szünet. Koncz Szilvia képviselő asszony kérte, hogy a végleges dátumoknál vegye figyelembe a képviselő-testület a nyári, tavaszi és az őszi szünet időpontjait a

szabadságotól. Természetesen ezeket figyelembe fogjuk venni, és úgy döntünk a végeleges időpontokról.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen, a képviselő-testület elfogadott 2016. évi munkaterve alapján fogjuk összeállítani január hónapban a bizottsági munkatervünket.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Ha nincs több kérdés, hozzászólás a napirendhez, aki elfogadja a 2016. évi munkatervet, az kérem szavazzon igennel.

662015.(XII. 14.) sz. OKIB határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az elhangzott módosításokkal jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. évi munkatervét.

Felelős: Ternovszky Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

4. napirend: Egyebek.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Azzal kapcsolatban szeretnék feltenni egy kérdést, hogy Pomáz Város facebook oldalának a működtetésére készült-e valamilyen szabályzat és ha igen, akkor az hol van?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem, mert nem kell működtetni.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Lehet, hogy nem kell, törvény ne szabályozza, de véleményem szerint mégiscsak kellene szabályozni. Lenne még ezzel kapcsolatban kérdésen, hogy például ki az üzemeltetője Pomáz Város facebook oldalának?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Az önkormányzat az üzemeltetője.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Úgy értem, hogy ki az a személy, aki gyakorlatilag üzemelteti? Tehát feltesz rá postokat, híreket, egyebeket?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Viasz Tibor aki egy megbízási szerződéssel látja el, nemcsak ezt, hanem úgymond a média segítői feladatot egy megbízási szerződéssel, ami 2 évre szól. A szerződésben benne szerepel, hogy mik az ellátandó feladatok.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Ebbe be lehet tekinteni, ki lehet kérni?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Igen, ezt Önnek mint képviselőnek is tudnia kell, hogy minden szerződést joga van kikérni.

Hozzáteszem, hogy ez azért nem jelenik meg, mert az önkormányzat honlapján a szerződések között csak az 5 millió forint feletti szerződések szerepelnek, mint kötelezően közzéteendő információ. Ez nem éri el ezt az összeget. De természetesen, mint megbízási szerződés van ennél kisebb összegű is, több is.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Köszönöm, akkor ebbe szeretnék beletekinteni. Nekem az a véleményem, hogy amennyiben hiányzik belőle, nem tudom mennyire részletes.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ez egy sima megbízási szerződés. Ez egy egyedi, a lényeg van benne az, hogy ki, milyen feladatra meddig és milyen díjazás ellenében végzi ezt a munkát.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Az hogy például ilyen esetben milyen cikkeket, postokat tesz fel rá, mi az amit megoszthat, ki az aki utasítást ad erre.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem tudom, ez egy bonyolult kérdés, mert a médiajogászat egy speciális dolog. Én nem értek a médiajogászathoz.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Például kit tilthat le, milyen feltétellel? Szerintem ezt alaposan végig kellene vezetni. Ez feladata lehetne esetleg a Kulturális Bizottságnak. Ez a városé ez a facebook oldal, ezt a kérdést teljesen átláthatóan és tisztán kellene kezelni

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ha úgy dönt az önkormányzat, hogy erre szükség van, akkor én mindenképpen az önkormányzati költségvetésben kérek egy ilyen összeget. Mert ehhez egy médiajogászt kellene igénybe venni. Mert nem vagyunk szakmabeliek.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

De néhány alapvető dolgot azért

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem értek hozzá.

Duró Imre bizottság külső tagja:

Ha jól értem valakit kitiltott a moderátor?

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Igen, volt rá példa. Hallottam róla. Ezeket a dolgokat tisztázni kell., hogy hogyan működik egy városi média, ami online stb.

Vicsi László polgármester.:

Mit? Hogy ki a szerkesztője? Semmi akadály, kikéri képviselő asszony a megbízási szerződést.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Létezik Pomáz Hivatalos honlapja

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Pomáz hivatalos honlapja jogszabály alapján működik, és a jegyzőnek a feladat és hatáskörét képezi.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Ott ezek érvényesek kellene, hogy legyenek, a facebook szerintem egy szabad online felület. Ha valaki olyat ír rá, azt szerintem törölhet, és akár le is tilthatja.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Az a kérdés, hogy ezt Viaszt Tibor dönti el? ...és mi alapján dönti el? Ez itt a fő kérdés.

Sarkadi Attila bizottsági tag:

Ez a városi oldal nagyon sok mindent megoszt, ami közérdekű. Ezt is ember csinálja, nyilván vannak szubjektumok. Ez ne legyen szabályozva, bárki csinálhat ilyet. A facebooknak nincsenek olyan szabályai, mint például egy helyi városi újságnak. Persze mindenre rá lehet fogni, hogy az én alkalmazottam, tőlem függ ez az ember, és közpénzből, ezt Viaszt Tiborral is meg lehet csinálni, csak egy rendkívül intelligens, szerintem egy széles látókörű oldalt csinál. De abban az esetben, ha rá megpróbáljuk ezeket a szabályokat behozni, mert meglehet csinálni, akkor valamennyire, a saját közszereplői oldalunkon is emberek maradjunk és ne keltsünk gyűlöletet..

Vicsi László polgármester.

Pomáz Város hírdetései nemcsak a facebook oldalon jelennek meg. Akinek valamilyen oknál fogva nem tetszik ez a facebook oldal, az a város honlapjára felmehet és az összes olyan hírt, ami megjelenik a facebook oldalon, megjelenik a honlapon is. Tehát esetleg aki ki van tiltva, a honlapon megnézheti. Én azt kérem a bizottságtól - mivel Jegyző asszony választ adott és gondolom ki fogják kérni ennek megfelelően természetesen hivatalos úton a szerződést, azt meg fogják kapni. – hogy ne foglalkozzon ezzel a felvetéssel, ez nem a bizottság feladata.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Illetve bizottsági döntés kell minimum, mert a hivatal szakmailag tényleg nem tudja bevállalni ennek a szabályzatnak az elkészítését, nem értünk a médiához.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Egyáltalán nem tudom, hogy kell-e szabályzat ?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem tudom.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Szerintem nem, mert a facebook nem Pomáz Város hivatalos weboldala.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Dehogynem.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Ez egy facebook oldal. Amit működtet, ez nem lenne kötelező, hogy működtesse.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

De ha már a nevét adja, ez valamit jelent

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

A facebook egy szabad média felület. Ha annak a munkájával, akit ezzel az önkormányzat megbízott, elégedett

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem ezzel bíztuk meg Viaszt Tibort, rengeteg más feladata van. Menet közben hozták létre ezt a facebook oldalt, mert annyira igény volt arra, hogy itt is jelen legyen az önkormányzat.

Vicsi László polgármester:

... és szimpatikus az oldal, 7000 ember figyeli.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Azt is hozzá teszem, hogy én nagyon nem szerettem volna, ha a mi hivatalos honlapunkat, amit üzemeltetni kell, ahhoz kapcsolódjon egy facebook felület. Pontosan azért, mert nekünk a legutolsó ÁSZ vizsgálat kapcsán nagyon komoly problémáink voltak a saját hivatalos honlapunkkal, hogy ott mi jelenik meg és én azt nagyon szeretném jogszabály szerűen üzemeltetni. Tehát ha lesz más ilyen média felület, akkor az ne a mi honlapunkhoz kapcsolódjon, ne annak a linkje legyen. Mert az csak problémát generál.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Amennyiben szükségét érzi egy média jogász alkalmazásának...

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ha nem kötelező, inkább nem költenénk rá a pénzt. Nem kötelező.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Ha nem kötelező, akkor egyetértünk azzal, hogy ezzel most nem foglalkozunk.

Az Egyebek között szeretném elmondani, hogy jelezték felém a Panoráma úton lakók is és egyébként az a felső részen, a Majdánon, hogy senki nem kapja meg a Pomázi Polgárt.

Vicsi László polgármester:

Pedig most már a posta kézbesíti.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Ezt én is elmondtam. Furcsállom, de akkor ez változatlanul probléma. Tehát a postánál kellene reklamálni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A postánál már reklamáltunk. Egy hónapra mondták, hogy nem a postai szokásos terjesztő, hanem egy alvállalkozóval végeztették el. Azt is hozzáteszem, hogy nem a postás viszi. Nem tudom ki viszi. Még egy variáció lenne, biztos, hogy többbe kerülne, mint most a terjesztése, hogy alkalmaznánk rá egy embert.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

A postán számon kellene kérni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Meg tudom kifogásolni nála természetesen.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Hardi Péter képviselő úr kért szót, tessék.

Hardi Péter képviselő:

Nekem lenne még egy hozzászólásom a facebookkal kapcsolatban, hogy a facebooknak önmagának van egy szabályzata, amihez mindenkinek tartania kell magát. Ha valaki úgy érzékeli, hogy valaki nem tartja ehhez magát, akkor a facebook központba jelenti jelzi és

akkor a facebook üzemeltetője eldönti, hogy az szabályszerű volt-e vagy sem. Ez az egyik fele a dolognak. A másik fele, hogy maga a város is vállal egy facebook oldalt, akkor ahhoz nyilvánvalóan hogy egyéb szabályok is tartoznak, nyilvánvaló, hogy azt a városnak valamiféleképpen szabályoznia kell, hogy az hogyan működjön. Le lehet-e tiltani valakit aki egyébként akit maga a facebook üzemeltetője nem tilt le, ha letilt, azt milyen jogalapon, vagy híreket megszürrhet-e. Nyilvánvaló, hogy ez szabályozást kíván, amennyiben a városnak van ilyen oldala, márpedig van ilyen oldala.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Ezt ugyan nem látom be, hogy miért, de ha bármilyen panasz lépne fel ezzel kapcsolatban, akkor a facebooknál lehetne a saját szabályzatára hivatkozva jelenteni.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Szerintem is szükség lenne ezt szabályozni.

Ternovszky Béla Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnökét megoszthat. :

Köszönöm szépen. Amennyiben nincs, több napirend nem lévén, javaslom, hogy zárjuk le ezt a témát. Megköszönöm mindenkinek a részvételt, minden jelenlévőnek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok, és az ülést ezennel bezárom.

Kmft.

**Ternovszky Béla
bizottság elnöke**

**Barta Éva
bizottsági tag**

A jegyzőkönyvet készítette:
Pomáz, 2015. december 16.

Gál Ildikó
ülésszervező

Pomáz Város Önkormányzat

2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23.

Telefon: (26) 814-381

Telefax: (26) 325-640

JELENLÉTI ÍV

Pomáz Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottságának 2015. december 14. napi ülésén

Időpont: 2015. december 14. 15⁰⁰

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem

Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

Vicsi László

Kósa Anikó – alpolgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina – jegyző

Kósa Anikó

Az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság részéről:

Ternovszky Béla – elnök

Nagy Attila – képviselő

Sarkadi Attila – képviselő

Duró Imre – külső tag

Barta Éva – külső tag

Ternovszky Béla
Nagy Attila
Sarkadi Attila

Duró Imre
Barta Éva

Nemzetiségi önkormányzatok részéről:

Szlávikné Katona Mária – PNNÖ elnök

Bogdán Péter – PSZNÖ elnök

Kassai Attila – PRNÖ elnök

Az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság titkára:

Nagy Attiláné csoportvezető

Nagy Attiláné

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Gál Ildikó jegyzőkönyvvezető

Gál Ildikó

A település intézményei részéről:

Szalontai Katalin – Hétszínvirág Óvoda és
Bölcsőde intézményvezető

Szalontai Katalin

Mohácsi Katalin Hétszínvirág Óvoda és
Bölcsőde ált. intézményvez.h.

Rábl Gabriella Hétszínvirág Óvoda és
Bölcsőde ált. intézményvez.h.

Rábl Gabriella

Bojer Mónika Mesevár tagintézményvez.

Sárkány Józsefné tagintézményvez.

Papucsek Mártonné tagintézményvez.

Pásztor Zsuzsanna bölcsőde vez.

Jelen vannak még:

Andrásné Murányi Borbála

HARDI Péter PSE

KISS GABRIELLA főépítész

Ut

Ut

Kiss Gabriella